
 

 



 

Žáci mohou být každé ráno převáženi do areálu základní školy od 8:15 hodin. Areál 
školy je od této doby monitorován zaměstnanci školy, školní den začíná v 8:25 hodin.  

Náš školní den začíná v 8:25 a končí v 15:25. V tuto dobu mohou být žáci odevzdání  
rodičům nebo opatrovníkům, nebo se mohou rozhodnout využít autobusovou dopravu 
Riverside Bus pro cestu domů. Volitelné aktivity „Dovednosti pro život“ začínají po škole, 
v 15:30, a trvají každý den do 16:20. Kluby fungují denně a každý semestr se mění. Po 
skončení klubů se od studentů očekává, že odejdou s rodiči nebo opatrovníky, nebo se 
rozhodnou využít autobusovou dopravu Riverside Bus, aby se vrátili domů. 

 

Denní Rozvrh  
 

 

 

8:15  – 8:25 

 

 

 

příjezd žáků 

8:25 začátek vyučování 

8:30 – 10:05 výuka základních a odborných předmětů 

10:05 – 10:25 přestávka venku a svačina 

10:25 – 11:55 výuka základních a odborných předmětů 

11:55 – 12:55 přestávka venku a oběd 

12:55– 14:00 výuka základních a odborných předmětů 

14:00 – 14:20 přestávka venku (pro 1. a 2. ročník) 

14:20– 15:25 výuka základních a odborných předmětů 

15:30– 16:20 dovednosti pro život - školní kluby 

(volitelné) 

Curriculum 
 

 

 

 

 



Studijní plán 

Cílem studijního plánu základní školy Riverside je poskytnout každému dítěti relevantní 
mezinárodní vzdělání, obohatit jeho život a připravit ho na zkušenosti, příležitosti a 
odpovědnosti budoucích etap. Věříme, že je nezbytné zaměřit se na individuální pokrok, 
aktivní účast a zapojení každého žáka v průběhu celého procesu učení. Toho je dosaženo 
prostřednictvím živého a obohaceného prostředí ve třídě, doplněného aktivním a vzrušujícím 
plánem výuky. 

Učební plán pro základní školu Riverside je navržen tak, aby našim studentům poskytoval 
vzrušující příležitosti k objevování a učení. Níže je uvedena široká škála zkušeností a 
přístupů k usnadnění učení.: 

Matematika    ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Divadelní umění 
Čtení a psaní    ​​ ​ ​ ​ ​ ​ Výtvarné umění 
Výzkum: Přírodní vědy, dějepis a zeměpis   ​ Hudba 
Designová technologie    ​ ​ ​ ​ ​ Jazyky 
Náboženská výchova    ​ ​ ​ ​ ​ Čeština  
Tělesná výchova 
Informatika 



Matematika 
Základní škola se řídí britským národním učebním plánem pro matematiku. Žáci jsou 
rozděleni do skupin podle svých vzdělávacích potřeb pro každé nové téma, což je přístup 
nazývaný „fluid setting“ (proměnlivé řazení), který učitelům umožňuje přizpůsobit výuku 
přesně potřebám žáků ve svých třídách. To pomáhá žákům individuálně rozvíjet své 
dovednosti tempem a na úrovni, která nejlépe vyhovuje jejich potřebám, a podporuje růstový 
přístup. 

Výuka je zaměřena na budování hloubkového porozumění číselných konceptů pomocí 
manipulativních a vizuálních pomůcek k pochopení matematických procesů, a také i na rozvoj 
plynulosti v počítání a technik řešení problémů. Žáci školy Riverside pravidelně dosahují 
lepších výsledků než jejich vrstevníci ve Velké Británii a na jiných mezinárodních školách v 
testech matematické gramotnosti. 

Každá studijní jednotka obsahuje alespoň jednu lekci zaměřenou na aplikace matematiky a 
řešení problémů, během níž se žáci zabývají tím, jak se matematické pojmy používají v 
reálném životě. Tyto lekce často zahrnují vaření, stavění, řešení problémů v týmu a další 
zábavné praktické způsoby objevování matematiky.  



 

Čtení a psaní (Angličtina) 
Výuka čtení a psaní je založena na britském národním studijním plánu s důrazem na rozvíjení 
technických dovedností v oblasti čtení, psaní a mluveného projevu, jakož i na rozvíjení zájmu 
o literaturu. Historické výsledky hodnocení školy Riverside ukazují, že studenti dosahují trvale 
a výrazně nadprůměrných výsledků ve srovnání s britskými a mezinárodními standardy. 

Hodiny jsou organizovány podle žánrů, což studentům umožňuje seznámit se s kvalitními 
texty a rozvíjet vlastní tvůrčí psaní v různých stylech. Učitelé využívají malý počet studentů 
ve třídě k tomu, aby jim poskytovali rozsáhlou zpětnou vazbu k jejich pracím, což podporuje 
jejich růst jako spisovatelů a pomáhá jim zlepšovat jejich dovednosti v technických aspektech 
psaní, jako je gramatika a pravopis. Studenti sdílejí své práce v písemné i ústní formě. Často 
píší texty, které prezentují jejich znalosti z jiných předmětů, jako je historie, zeměpis nebo 
přírodní vědy. 

Hodiny čtení probíhají v malých skupinách rozdělených podle čtenářských schopností, což 
pomáhá všem studentům zapojit se do práce s texty na jejich úrovni. Studenti procvičují 
plynulost čtení a diskutují o knihách, aby si rozvíjeli schopnost porozumění. Kromě toho 
každá třída absolvuje dvě kvalitní knižní studie, které pomáhají prohlubovat slovní zásobu a 
využívat pokročilé dovednosti k analýze literatury. 

Fonetika v 1. a 2. ročníku se vyučuje pomocí syntetického fonetického přístupu s využitím 
programu Twinkl Phonics. Ten je doplněn řadou plně dekódovatelných knih Collins, které 
umožňují žákům číst samostatně již od prvních týdnů učení se písmenům a zvukům. Jak žáci 
postupují ve škole, přecházejí na program Words Their Way, který využívá metody založené 
na dotazování, aby pomohl žákům najít vzorce a vytvořit si spojení s pravopisem.  



  

Bádání 
Riverside si uvědomuje, že v dnešním moderním světě se studenti musí naučit, jak najít 
spolehlivé informace, porozumět světu kolem sebe a navazovat kontakty, stejně jako se musí 
naučit nové informace. Z tohoto důvodu se výuka přírodních věd, dějepisu, zeměpisu a 
náboženství zaměřuje na rozvíjení dovedností jako jsou analýza a kritické myšlení. 

Tyto dovednosti pomáhají studentům nejen získávat informace, ale také rozvíjet dovednosti 
potřebné pro samostatný výzkum a vyšší úroveň uvažování o svém učení a o tom, jak se to 
osobně týká právě jich. 

Výuka založená na bádání je často postavena na společných projektech, experimentech a 
využívání různých zdrojů k vyhledávání informací. Obvykle má mezipředmětový charakter a 
propojuje dovednosti z různých předmětů učebních osnov.  



 

Hudba 
Výuka hudby je součástí osnov základního vzdělávání a týdenního rozvrhu. Žáci se 
seznamují s hudbou při výuce hry na flétnu v 1. až 4. ročníku. Zde se začínají učit 
základní noty, tempo a hudební teorii. Na konci 4. ročníku budou žáci schopni porozumět 
stupnicím, číst noty a hrát písničky. 

V 5. a 6. ročníku dostanou žáci od školy hudební nástroj, přičemž si mohou vybrat z 7 
možností. Mezi nimi jsou housle, viola, klarinet, flétna, trubka, violoncello a trombón. Žáci se 
učí hrát na svůj nástroj pod vedením specializovaného externího lektora v rámci hudebního 
souboru. 

Naši studenti mají během roku mnoho příležitostí předvést a ukázat své pokroky v hudbě. 
Patří mezi ně vystoupení ve škole i mimo ni, kde mají naši studenti možnost vystupovat na 
některých z nejlepších pódií v Praze. 



 

Programy v oblasti divadelního a výtvarného umění 
 

 

Divadelné umění 
Součástí týmu Divadelného umění jsou specializovaní učitelé dramatického umění, kteří 
vedou týdenní hodiny. Se zaměřením na zpěv, herectví a produkci se studenti podílejí na 
tvorbě všech částí školních představení, jako je Vánoční show a Letní show na konci roku, 
která se koná v divadle Hybernia v centru Prahy a zahrnuje písně a tance z každého ročníku. 

 

 

Výtvarné umění 
Všichni žáci základní školy mají každý týden hodiny výtvarné výchovy ve výtvarném ateliéru. 
Žáci mají k dispozici odborníka na výtvarné umění, který se zaměřuje na oblasti jako kresba, 
malba, řemesla a sochařství. Práce žáků jsou vystaveny po celé škole a na konci roku vyvrcholí 
závěrečnou výstavou v Art Centru. 



Digitálni Integrace a Design 
Vzhledem k tomu, že naši studenti vyrůstají v rychle se měnícím světě, uvědomujeme si, že 

budou muset rozvíjet dovednosti, které je připraví na život v prostředí, kterému zatím 

nerozumíme.  

Studenti mají každý týden hodiny informatiky, kde se věnují ICT dovednostem, programování, 
elektronické bezpečnosti a porozumění používání technologií. Hodiny vede specialista, ale 
často se také propojují s tématy z jiných předmětů, což studentům dává příležitost využít 
technologie k prokázání svého porozumění různým tématům. 
 
Technologie je také integrována do předmětů v celé škole, což dává studentům příležitost 
naučit se bezpečně používat internet a umělou inteligenci pro výzkum, objevovat nové 
nástroje pro rozvoj kreativních projektů a podporovat a individualizovat své učení. 

Škola disponuje prostorem Makerspace, který je určený pro studenty, aby mohli rozvíjet své 
znalosti prostřednictvím stavění a navrhování. Tento prostor je k dispozici pro výuku a aktivity 
v rámci programu Skills for Life (Dovednosti pro život), které jej mohou využívat pro své 
projekty. Je vybaven sadou počítačů a 3D tiskáren pro počítačové navrhování, stejně jako 
pracovním prostorem pro fyzické stavění, práci se dřevem, šití, vaření a další designové 
projekty.  
 
Každá třída také během roku absolvuje dva projekty v oblasti designu a technologie, v rámci 
kterých každý žák navrhne a zrealizuje projekt, například: zapojení poplašného zařízení proti 
vloupání, sestavení elektrického automobilu, ušití penálu nebo vytvoření lodičky. Tyto projekty 
pomáhají žákům rozvíjet praktické stavební dovednosti a zároveň využívat schopnosti řešit 
problémy a designové myšlení v reálných situacích. 



 

Sporty, Tělesná výchova a 
Dobrodružství v přírodě and Outdoor 
Adventure 
Všichni žáci se v průběhu roku na základní škole účastní řady sportovních aktivit. Žáci mají 
dvakrát týdně hodinu tělesné výchovy. Tyto lekce pomáhají žákům poznat sporty, jako je 
fotbal, badminton, atletika, volejbal, basketbal a kriket, a také rozvíjet jejich fyzickou kondici. 
Součástí programu jsou také lekce plavání.  

Část rozvrhu tělesné výchovy žáků je také věnována programu Outdoor Adventure 
(Dobrodružství v přírodě), který všem žákům nabízí možnost vyzkoušet si v menších 
skupinách další fyzické výzvy, jako je kanoistika, horská cyklistika, turistika a orientační běh. 
Lekce Outdoor Adventure (Dobrodružství v přírodě) využívají ideální polohy u řeky se 
snadným přístupem k lesním stezkám.  

Atletický program v Riverside zahrnuje řadu sportovních týmů, které reprezentují naši školu v 
zápasech a turnajích v České republice i mimo ni. Tyto týmy jsou sestaveny v rámci programu 

Dovednosti pro život a poskytují našim nadaným sportovcům příležitost k dalším výzvám.



Jazyky 
 Na základní škole Riverside mají všichni studenti možnost začít se učit různé cizí jazyky. 
Studenti 3. až 6. ročníku si mohou vybrat mezi lekcemi francouzštiny a španělštiny. Tyto lekce 
probíhají dvakrát týdně a zaměřují se na rozvoj slovní zásoby, mluvení a poslech. Studenti, 
kteří nemluví česky, absolvují každý týden lekci základní konverzační češtiny.  

Studenti, kteří mluví česky, se mohou zapojit do programu Čeština pro Čechy. Tento program 
jim umožňuje držet krok s národními standardy prostřednictvím lekcí probíhajících před 
školou a během některých přestávek každý týden. Studenti 1. až 4. ročníku si rozvíjejí své 
dovednosti ve čtení, psaní a gramatice češtiny. Studenti 5. a 6. ročníku také absolvují lekce 
Vlastivědy, při kterých se zabývají českými dějinami a zeměpisem. Studenti v tomto programu 
pravidelně dosahují vysokých známek v testech z češtiny. 

 Studentům, kteří se učí angličtinu, jsou poskytovány lekce v malých skupinách, aby se urychlil 
jejich jazykový rozvoj a podpořila jejich práce v dalších hodinách. Podpůrné lekce EAL 
(angličtina jako další jazyk) probíhají denně a jsou uspořádány tak, aby se nekřížily s 
klíčovými akademickými a společenskými momenty. Tito studenti také dostávají rozdílnou 
práci a výuku ve třídě.  



 

Dovednosti pro život  
Program Riverside Skills for Life (Dovednosti pro život) nabízí našim studentům širokou škálu 
příležitostí k osvojení si jedinečných dovedností, které si mohou rozvíjet a využívat dlouho po 
skončení školního roku. Program Skills for Life probíhá po škole a organizuje ho naše katedra 
tělesné výchovy. Kluby Skills for Life vedou učitelé a externí poskytovatelé a každý týden 
nabízí více než 80 aktivit. Mezi možnosti patří individuální i týmové sporty, výtvarné a 
performativní umění, informatika a robotika, ale i další akademické aktivity. Program Skills for 
Life je považován za cennou součást našich osnov a zahrnuje aktivity zaměřené na dosažení 
specifických výsledků, které zlepší pokrok a sebevědomí studentů.  



Rozvoj vůdčích schopností 
Základní škola adaptovala model IB CAS, který poskytuje příležitosti k aktivitám zaměřeným 

na vůdčí schopnosti studentů v průběhu celého školního roku. Žáci prvního stupně mají 

mnoho příležitostí k rozvoji těchto schopností a jsou povzbuzováni k účasti v programech jako 

jsou Studentská rada, Ekologická rada, Kapitánství domu, Vyslanci blahobytu a Budoucí vůdci. 

Další možností pro rozvoj vůdčích schopností je také zavedený Buddy systém, včetně Reading 

Buddies mezi staršími a mladšími ročníky.  

​
Poskytování příležitostí k rozvíjení a posilování vůdčích dovedností různými způsoby je zásadní 

pro růst našich studentů a jejich zapojení do místních i mezinárodních komunit. 

 

 



 

Zdraví a duševní pohoda žáků 
Zdraví a duševní pohoda žáků jsou na základní škole Riverside zásadní. V Riverside pracuje 

zdravotní sestra na plný úvazek v lékařském středisku, kde jsou žáci podporováni a kde jsou  

řešeny jejich zdravotní potřeby. Škola má navíc školního poradce, který je k dispozici jak pro 

jednorázové návštěvy dětí, tak i pro pravidelné schůzky pro žáky, kteří se potýkají s 

duševními nebo emocionálními problémy. 

Člen vedení základní školy je ve škole k dispozici, aby podporoval pohodu a blaho žáků. 

Napříč celou školou je realizován vzdělávací plán obsahující rozmanitou nabídku osobní, 

sociální, zdravotní a ekonomické výchovy (PSHE). Zahrnuje témata jako ochrana, šikana, 

diverzita, charitativní činnost a fair trade. Je součástí celoškolního zaměření na „růstové 

myšlení“. Náš učební plán PSHE a obsah celoškolních shromáždění je průběžně upravován v 

reakci na analýzu průzkumu PASS (Postoje žáků k sobě a škole), aby lépe vyhovoval potřebám 

našich žáků. 

 



Zážitky 

 



 

Zážitky 

 



 
Uniformy  
Chlapci 

​ ​ ​  
•​Červený svetr s logem školy 

•​ červeno-tmavomodré polo tričko s  

logem školy  

•​ tmavomodrý kardigan s logem školy 

•​ tmavomodré kraťasy/kalhoty 

 (jednobarevné, bez džínoviny)  

•​ Riverside souprava na tělocvik 

 



 

Uniformy  
Dívky 

​ ​ ​  
• červená mikina s logem školy 

• červeno-tmavomodré polo tričko s 
logem školy 

• tmavomodrý kardigan s logem 
školy 

• tmavomodré 
kraťasy/kalhoty/legíny 

(jednobarevné, bez džínoviny) 

• tmavomodrá skládaná sukně 

• červeno-bílé nebo modro-bílé 
pruhované letní šaty 

• tmavomodrá zástěra s logem (nosí 
se s červenou, bílou nebo modrou 
jednobarevnou košilí pod ní) 

• Riverside souprava na tělocvik 

 

 

 

 



 

Autobusový systém 
Pro snadný přístup našich studentů do školy a ze školy je zaveden autobusový systém. 
Pro všechny studenty je k dispozici bezplatná autobusová linka z naší lokality na 
Hradčanské, která vozí studenty do předškolního zařízení a základní školy. To je 
obzvláště užitečné pro rodiče, kteří mají studenty na více místech.  

Nabízíme také placené autobusové linky, které pro naše rodiče umožňují vyzvednutí a 
odvoz na jiném zvoleném místě. Tyto linky vyhovují rodinám žijícím v různých částech 
města, včetně Prahy 2, 3 a 5, a také okolních čtvrtí Prahy 6. Tyto linky se každý rok 
mění, protože se snažíme co nejlépe vyhovět různým rodinám a zajistit jim místa 
vyzvednutí a odvozu. 

 

 



 

Obědy a svačiny 
 Zdůrazňujeme důležitost zdravého stravování a životního stylu prostřednictvím 
školních osnov, iniciativ vedených Radou pro životní prostředí a Sdružením rodičů a 
učitelů. Zdravé svačiny jsou k dispozici u našeho poskytovatele obědů a v baru s 
občerstvením pro sdružení rodičů a učitelů. Studenti jsou také povzbuzováni, aby si 
do školy nosili zdravé svačiny. 

Každý den si studenti mohou vybrat, zda si přinesou balený oběd z domova, nebo si 
dají teplý oběd od školy. Teplé obědy zajišťuje renomovaný cateringový poskytovatel, 
který používá výhradně čerstvé a kvalitní suroviny. Teplé obědy vyžadují jednoduchou 
registraci, kde si rodiče mohou vybrat z menu (3 možnosti a salát, sendvič a polévka) 
několik dní předem. Výběr jídel a platba probíhají online. To umožňuje cateringovému 
poskytovateli poskytnout vámi zvolenou variantu oběda pro vaše dítě a zajistit mu 
oběd bez finančních transakcí, které by se týkaly vašeho dítěte.  

 

 



 

Kontakty 
 
Adresa: 

Roztocká 9, Sedlec 

160 00 Praha 6 ​
Česká Republika 

Tel. číslo: 

(+420) 224 325 183 

Ředitel základní školy: 

Matthew Dagan 

Matthewdagan@riversideschool.cz 

Zástupce ředitele základní školy  

Nina Hudd  
ninahudd@riversideschool.cz  
 

Webová stránka: 
www.riversideschool.cz 

 

Poslání školy 

Riverside School si cení jedinečnosti jednotlivce a poskytuje vysoce kvalitní vzdělání 
studentům různých kultur v rámci křesťanského étosu a podpůrného rodinného 
prostředí. Tým pedagogů se věnuje budování pozitivních vztahů se studenty a 
připravuje je na to, aby se stali úspěšnými globálními občany. 
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